

我学会了骑自行车

建东小学四(6)班 赵思涵

周末的时候,看到别的小朋友骑着自行车,我羡慕极了。于是,我让妈妈教我骑自行车。

妈妈说:“我先给你示范一下,让你看看。”只见她双手扶住车把,左脚放在脚踏上,右脚点地轻轻滑了一下,便跨上车,轻松地骑了起来。“哇!妈妈好棒啊!”我羡慕地望着妈妈。她像一只小鸟扇翅膀一样骑着自行车,多么灵活啊!妈妈问:“你也试试吧?”

我扶住车把,脑海中一遍遍地回忆妈妈的动作,对,先滑几下,跨上车,踩住脚踏,注视前方……我边回忆边做,妈妈在后面扶住后座。我越骑越快,不禁想:没有什么难度嘛!于是,我哼着小曲,得意洋洋地骑着。不知什么时候,妈妈松开了手,我感到车子很沉,自行车左摇右晃,一下子倒了,我也摔了个狗啃泥。我揉着摔痛的双腿,悻悻地说道:“不学了,不学了,太难了!”妈妈望着我问道:“你想半途而

废吗?”我静下心来一想,怎么能半途而废呢?我不要放弃!

上车,摔倒,再上车,再摔倒……终于,我听到妈妈高兴地喊道:“成功了!”我扭头一看,她微笑地看着我,竟然没有扶车。不知不觉中,我已经可以自己骑车了。

通过学习骑自行车,我明白了一个道理:世上无难事,只要努力和坚持,就一定会成功的!

(指导老师:马兴峰)

手指滑板

石龙区中心小学五(1)班 徐子木

玩常规滑板是一种极限运动,而手指滑板顾名思义就是用手指操控的滑板,它既有常规滑板的灵活性,操纵又很简单。手指滑板共分为三个部分:板面、防滑垫和轮子。

如果你想学习手指滑板,就先跟我来了解一下吧!

手指滑板的第一个动作就是“OLLIE”,也可以叫“豚跳”。“OLLIE”这个动作,无论是在滑板还是手指滑板中,都是入门的基础动作,如果学会了,就可以在平地上让滑板飞起来,后期那些令人眼花缭乱的動作都是在“OLLIE”的基础上学会的。下面我们进入正题。

第一步,准备一个手指滑板和一个本子;第二步,一个好的“站姿”,首先把五指张开,然后小拇指和无名指轻微弯曲,记住不要全部弯起来;第三步,旋转手腕,这个动作是找感觉的;第四步,手指的位置,中指放在一头的板尾,就是滑板两边翘起的位置,食指放到滑板大约四分之三处;第五步,弹地板,听起来是不是怪怪的?要先旋转手腕,让板尾弹一下桌子,弹完就收,衔接到最快,然后慢慢练习,直到滑板能够跳起来,就学会了。如果还不行,那就拿出一支笔,放在桌面上,试着让手指滑板跃过去,或者拿出准备好的本子,试着跳上去。

怎么样,手指滑板是不是很有趣呢?我相信,只要加强练习,你也会成功的!

(指导老师:周矿生)

绘画家



繁华六月天 新鹰小学二(3)班 张煜尧



香甜的玉米 新程街小学一(1)班 袁冲彬



哆啦A梦 建东小学五(4)班 杨学烨

开心的采摘活动

石龙区中心小学五(1)班 李雨泽

上周日早上刚八点半,我和朱彤、李宇涵就出发了。要去哪儿?去桃园参加小记者采摘活动!

我揣着一颗激动的心,向桃园进发。一路上我问了无数遍什么时候到,我想:朱彤、李宇涵也很兴奋吧!叔叔说:“到了!”还没停好车,我们连忙开门跑下了车。到了桃园内往前走,我们便被那可爱的“桃子妹妹”吸

引住了,“啊!空气好香甜啊!到处都是香甜的味道。”我贪婪地呼吸着新鲜的空气。

我们开始摘桃子了,我摸了摸眼前的桃子,不行,红是红,但是太硬了。我走到另一棵桃树下,瞄准了一个又红又大的桃子,一伸手就摘到了。我又瞄准了另一个桃子,我轻轻地摸了摸,喜滋滋地把桃子放到了我

的袋子里。回头一看,伙伴们的桃子都摘满一袋子,我也要加油了。我又摘了一个尝了尝,桃子刚入口,有一点甜味,再吃几口,简直太好吃了吧!

我拿着一袋子劳动成果满载而归。这次有趣的采摘活动让我体会到了劳动的辛苦。

(指导老师:周矿生)

国宝大熊猫

建东小学三(7)班 宋智琳

大熊猫数量稀少,属于熊科哺乳动物,是我国的国宝。它分布于我国的四川、陕西、甘肃等地区。

大熊猫可爱极了。它全身毛茸茸的,穿着黑白相间的外衣,身材胖乎乎的,圆圆的脑袋上面有两只半圆形的黑色耳朵,一双眼睛周围有黑色的眼圈,像戴了一副墨镜。瞧它那大肚子又白又胖,像个大气球,

它的四肢短小粗壮,好像穿上了毛茸茸的黑色大皮靴。如果仔细观察会发现,它还有一个短尾巴,样子憨态可掬。

大熊猫平时喜欢吃新鲜的竹子、竹笋,有时也吃肉。它很聪明,吃竹笋时会先找一个新鲜的,把竹笋刨出来,接着用嘴一片一片地把笋叶剥开,啊呜啊呜,不一会儿一个竹笋就吃光了,

吃完了再剥。它的食量很大,一顿能吃十公斤左右的食物,它累了就悠闲地躺在地上继续吃。

大熊猫不仅是国宝,还是和平使者、快乐大使呢!我国赠送了许多可爱的大熊猫,为世界人民搭起了友谊的桥梁。

大熊猫聪明可爱,我好喜欢它们,我们要保护它们。

爬山虎的脚

中心路小学三(2)班 刘渊正

妈妈接我放学回家的路上,总要路过一片爬满墙的爬山虎。

爬山虎刚刚长出来的叶子是嫩红的,不几天叶子长大了,就变成了嫩绿的。它的嫩叶不大引人注目,反而是那些长大了的叶子,那么鲜嫩翠绿。

以前,我只知道这种植物叫爬山

虎,可不知道它怎么爬,今天通过观察我知道了。原来它有脚,它的脚在茎上,茎长在叶柄的地方,反面伸出六七根细丝,每根细丝就像蜗牛触角。

爬山虎的触角遇到墙的时候,六七根细丝头上就变成了圆片,扒住

墙。细丝原先是直的,现在变成了弯曲的,把它的茎拉一把,使它紧贴着墙上,它就是这样一脚一脚地往上爬。要是万一它的脚没触着墙,不几天就枯萎了,最后连痕迹也没有了。

这就是爬山虎的脚,听了我的讲解,你是不是也想看看?

奇妙的数学旅行

新华路小学五(1)班 赵亚泽

叮零零……随着上课铃打响,同学们像鸟儿归巢般地回到座位上,做好准备,迫不及待地要开启数学旅行了。

在安静的教室里,任老师拿着课本走了进来,让同学们先把课课练打开,然后开始讲里面的习题。有的同学感到索然无味,就趴在课桌上睡着了。任老师见状连忙说:“同学们,别着急,三分钟后我们去操场。”“好!”同学们顿时精神抖擞,异口同声地答道。

到了操场上,等我们排好队伍,任老师就把“时空洞门”打开,同学们抑制不住兴奋,一个个鱼贯而入。在这里我们看见一道门,门上有个问题:“三百一十一是奇数吗? A是, B不是。”我们略加思索就选A;“250是二的倍数? 1是, 2不是。”我们思考了一会儿,选了1。就这样,我们一步步通过了许多道门。

我们也学到了有趣的数学知识,比如,一个数只有1和它本身,这个数叫质数;1到10合数有:4、6、8、9、10,质数有:2、3、5、7……

我们还看见“胜利精灵”在向我们招手,在通过最后一道门时,我们向老师道了声“谢谢”。这次数学旅行结束了。

(指导老师:任文清)